

泰城将构建“大城管”体制

市、区两级分工更明确,部分市级审批权下放

本报泰安7月29日讯(记者侯峰) 近日,泰安市出台关于加强泰城城市建设管理工作的意见,提出构建“大城管”体制,市、区两级将明确分工,其中,市容环境卫生、城市绿化管理、户外广告管理等部分由市级负责的审批权、执法权下放至区级。

在城市管理方面,市级管理部门负责城区已建成的主要道路、广场、公园、主要河道及其附属设施的维护和管理;主要城市公共基础设施的维护和管理

工作;城区已建成的主要道路、广场、公园、主要河道等范围内的市容市貌、广告牌匾的日常管理工作。各区负责市级管理以外的城区一般道路、广场、公园、河道及其附属设施的维护和管理;辖区内的环境卫生、园林绿化、市容市貌、广告牌匾、农贸市场的日常管理工作。

在城市建设方面,城市基础设施建设按照统一规划、统筹建设的原则组织实施。市级负责城区主要道路、广场、公园、主要河

道及其附属设施建设。各区负责市级管理以外的城区一般道路、广场、公园、河道及其附属设施建设。

意见提出构建“大城管”体制,实施精细化管理。加快建立以网格化管理为基础,以各管理单位为主体,以数字化城市服务中心为核心的精细化管理体系,快速反应体系和人性化服务体系,逐步实现“小事在网格内处置,一般事件由中心协调解决,大事上报市城市管理委员会决策”的运行机制。

八里湾船闸装“大脑” 启动无水联合调试

本报泰安7月29日讯(记者王世腾 通讯员 刘斌 刘杰民) 26日,八里湾船闸的4台控制柜完成设备组装和电气接线,八里湾船闸成功安装“大脑”,船闸的无水联调工作正式启动。

八里湾船闸的4台控制柜分别安装在船闸上下闸首的两侧,采用模块化设计理念,将船闸电气动力回路、控制回路、核心控制器、电机保护设备集成在一面控制柜中,具备数据采集、电机运行监控、电气装置保护、闸阀门运行同步调节、闸区照明监控、综合自动化信息管理等功能。模块及功能可以选择性设置、组合,以满足将来船闸运营后的不同需求。控制柜相当于船闸的控制“大脑”,可以接收船闸的运行信息,并传达工作人员的操作指令,是名副其实的控制中枢。

控制柜成功安装后,船闸各机电设备的无水联合调试(简称



建设中的八里湾船闸主体。(资料片)

无水联调)也正式启动。无水联调即船闸的各种设备在集中控制条件下,模拟船闸的实际运行状态,按船队上行、下行连续过闸程序进行联动,在调试中检测信息传输、设备动作程序、动作闭锁条件、设备运行参数等的正确性、灵敏度和实时性。

为确保调试工作有序进行,市交通运输局港航处责成相关单位事先编制了“调试方案”。无水联调成功后,将为下一步船闸的通航试运行奠定坚实的基础,为实现通航管理自动化、船舶过闸有序化、实时监控直观化积累宝贵的操作经验和数据。

到青岛早班汽车 票价下调36元

本报泰安7月29日讯(记者王世腾 通讯员 刘峰) 近日,泰安汽车站对目前运营的泰安到青岛线路的班次时间进行了微调,早班车发车时间不变,票价下浮36元,8点和9点的班次票价不变,发车时间调整。

泰安汽车站工作人员介绍,近日,夏日旅游旺季来临,泰安汽

车站对目前运营的泰安—青岛线路的班次时间进行了微调。具体为原泰安至青岛6点发车的豪华班车,时间不变,票价由原来的126元下调为90元;原8点和9点的两班豪华班车,发车时间分别调整为8点40分和9点40分发车,票价仍执行原票价。

据悉,随着暑期到海边旅游

客流增多及铁路运行时间的调整,本着方便旅客出游,让发车时间更加趋于合理的目的,泰安汽车站及时对青岛线路进行了调整,对早班班车票价下浮了36元。广大旅客可拨打泰安汽车站24小时客服热线2188777咨询,也可登录www.taqcz.com查看具体的班次信息及预订出行车票。

“气质”同比好转 获137万补偿金

本报泰安7月29日讯(记者 路伟) 近日,省财政厅、省环保厅联合下发《关于下达2014年第二季度环境空气质量生态补偿资金预算指标的通知》,泰安获得137万元补偿资金。

和去年第二季度环境空气质量相比,今年第二季度环境空气质量有所改善。根据《山东省环境空气质量生态补偿暂行办法》和省环保厅发布的各设区市城市

环境空气质量自动监测数据,省财政厅、省环保厅对2014年第二季度全省环境空气质量生态补偿资金进行了清算。泰安获得137万元环境空气质量生态补偿资金。

各市收到资金后,要严格按照《办法》及国家和省关于污染防治专项资金管理的有关规定,将资金统筹用于辖区内改善大气环境质量的项目支出。

今天局部大雨 最高气温29℃

本报泰安7月29日讯(记者 路伟) 天气转晴几天后,泰安将再次迎来一场降雨,同时气温也将有所下降,30日最高气温仅29℃。

上周台风“麦德姆”未带来强降雨,但给泰安带来短暂的清凉。台风影响过后,气温也有明显回升,近几天泰安最高气温为33℃左右。29日早上出门,天气凉爽,但随着太阳升起,气温也开始升高。

29日下午,泰安市气象

台发布天气预报,气温将随着一场降雨的到来有所下降,30日最高气温仅29℃。此次降雨量较大,局部会有大雨,并伴有雷电。

未来三天具体天气预报为,29日夜间到30日,多云转阴有中雨局部大雨,伴有雷电,南风3-4级,最高气温29℃左右。31日,阴有阵雨,南到东南风3级左右,最高气温30℃左右。8月1日,多云,东南风3级左右,最高气温32℃左右。

小狗走丢20多天 有谁见到吗

本报泰安7月29日讯(记者 白雪) 泰城孙女士的松狮狗“丸子”7日走丢了,现在过去20多天,本以为狗狗还能找回家,没想到直到现在都没音讯。养了6年的狗感情很深,她夜里伤心得睡不着,心脏病也越来越厉害,要是谁见到了,请和孙女士联系。

孙女士说,她家住在文化路上,这条松狮平时就在周围闲逛,一般半小时能回

来。“7日它出门后,20天了还是没回来。”

“丸子”的品种是松狮,现在6岁,身长有80多厘米,毛色黑褐色。孙女士说,这条松狮的下巴上长了很大一块结石,原本想过了夏天带它去做手术,这个病如果不治疗会越来越严重。

要是有人见到,请和孙女士联系。电话:0538-8256517。